
総合計画　　吹田市第４次総合計画

評価対象年度 令和５年度
地域経済の活性化が図られ、だれもが働きやすい環境が整ったまち

7

政策 1

提出日　

提出取りまとめ 都市魅力部

令和6年7月11日

2

地域経済の活性化を図るまちづくり

産業振興と創業支援

就労と働きやすい環境づくりへの支援

施策 1

令和６年度　行政評価調書

施策

大綱　 都市魅力



＜取組内容＞
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めざすまちの姿 地域経済の活性化が図られ、だれもが働きやすい環境が整ったまち

基本計画本文

施策を構成する管理事業 施策の取組状況

7-1-1 中小企業などの経営の安定や事業拡大、創業者の育成や定着に向けた支援を行います。また、魅力ある商業地づくり
に向けて、空き店舗の活用への支援を行います。さらに、農地のさまざまな機能を活用しながら、都市農業の振興に
取り組みます。産業振興と創業支援

第４次総合計画　施策の評価シート

評価対象年度 令和６年度
大綱

都市魅力
政策

地域経済の活性化を図るまちづくり
7 1

商工振興事業 ・中小企業支援としては、新型コロナウイルス感染症・物価高騰により地域経済が大きな影響を受ける中、市内の事
業者を支援するために、昨年度に引き続き、経済対策の取組を実施した。
・「産業振興と創業支援」における施策指標１及び２の実績値については、次期、経済センサス活動調査結果の公表
時に算出可能となる見込み。
・令和５年度は、商店街等魅力向上促進事業補助金の交付により、商店街の空き店舗をコミュニティスペースとして
リノベーションする取組が実施された。
・本市の魅力発信と地域経済の振興のため、ふるさと納税ポータルサイトを経由した寄附の受付及び寄附者への返礼
品等の提供を行った。
・農地の保全・活用のため、朝市等を開催するなど市内農産物を供給する地産地消事業や「市民農園」及び「花とみ
どりふれあい農園」に取り組んだ。

農業振興事業                 

農地事業

7-1-2 就労相談や職業紹介などの充実を図り、求職者一人ひとりの状況に応じた就労支援を行うとともに、事業者の人材確
保に向けた支援に取り組みます。また、働き方改革で求められる労働環境の改善に向けた相談や啓発などを行いま
す。就労と働きやすい環境づくりへの支援

勤労者会館事業 ・ＪＯＢナビすいたを活用した年間就職者数は、新型コロナウイルス感染症の５類感染症移行に伴う行動制限の廃止
に加え、相談体制の強化、並びに多様なセミナー及び面接会の実施により、増加したものと考える。
・障がい者応援フェアへの参加者数は、前年度から減少しているが、障がい者に対する就労支援は、近年の法改正に
よる法定雇用率の上昇からも一定の需要が見込めることから、引き続き支援に取り組んでいく。また、広報等による
周知をより一層強化し、参加者数の回復を図る必要がある。
・労働環境の改善に向けた啓発については、近隣市と連携し、ハラスメント防止対策や働き方改革などをテーマとし
たセミナーを開催する等、啓発の強化を図った。
・市内事業所における従業員の福利厚生を担う勤労者福祉共済制度を運営し、働きやすい環境づくりの一助となっ
た。

勤労者福祉共済事業

労働事業



＜施策指標等の推移＞

SDGｓのゴールに関連する施策および施策指標と評価

Ｂ

1

Ｂ Ｂ - Ｂ Ｂ -

- - -

- -- -- -

進捗状況 Ａ Ｂ Ａ Ａ Ａ Ｂ

施策指標３ 商店街及び小売市場における空き店舗率（単位：％）

7%以下
年度

策定時
（平成30年度）令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度 令和７年度 令和８年度 令和９年度

（平成29年度）

実績 9.3 8.9 10.1 9.0 9.1 9.2 11.4

7-1-1 産業振興と創業支援 目標値
（令和10年

度）施策指標１ 開業率と廃業率の差（単位：ポイント）

年度
策定時

（平成30年度） 令和７年度 令和８年度 令和９年度

3ポイント
（平成29年度）

実績 △2.4 - - -

令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

進捗状況 - - - - - -

- - -

施策指標２ 【新規追加】市内の事業所数（単位：事業所）

11,700事業
所

年度
策定時

（平成30年度）令和元年度 令和８年度 令和９年度
（平成29年度）

実績 11,526
（H28年度）

- - - 11,703 -

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度 令和７年度

-

進捗状況 - - - - - -

7-1-2 就労と働きやすい環境づくりへの支援

630人

施策指標１ ＪＯＢナビすいたを活用した年間就職者数（単位：人）

年度
策定時

（平成30年度）令和元年度 令和８年度 令和９年度
（平成29年度）

実績 612 618 611 325 122 177

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度 令和７年度

206

進捗状況 Ａ Ａ Ａ Ｂ Ｂ Ｂ

施策指標２ 「障がい者就職応援フェア」への参加者数（単位：人）

85人
年度

策定時
（平成30年度）令和元年度 令和２年度 令和３年度

（平成29年度）

実績 52 75 71 46

令和４年度 令和５年度 令和６年度

進捗状況 Ａ Ａ Ａ

No 施策指標

令和７年度 令和８年度 令和９年度

Ｂ Ｂ Ｃ

27 32 16

開業率と廃業率の差（単
位：ポイント）

- - - - -

【新規追加】市内の事業
所数（単位：事業所）

- - - - - -

- - -- -

-

商店街及び小売市場にお
ける空き店舗率（単
位：％） Ｂ Ｂ - - - Ｂ

- Ｂ - Ｂ

Ｃ

2

ＪＯＢナビすいたを活用
した年間就職者数（単
位：人） Ｂ - Ｂ Ｂ

Ｃ- Ｃ Ｃ Ｃ

Ｂ

「障がい者就職応援フェ
ア」への参加者数（単
位：人） Ｃ - Ｃ Ｃ Ｃ - Ｃ

Ｂ Ｂ ＢＢ


